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 ه رو ببرید ه بتونه بهتون کمک کنه و بتونید ازش نهایت بهرکلام اول: امیدوارم واقعا این پروژ

     کنید زوات مروری که در اختیارتون قرار میدیم استفاده از جرو خوب بخونید یا  یدرسکتابمتن  کنمیمتوصیه 

 

 

 

 

 

 : سؤال اول

نجیب رو کامل حفظ کنید)با عدد اتمی شون و دوره شون() البته توجه هم کنید    یگازهااینه    سؤالاتببین بهترین کار برای حل این  

 هستن(  18همه شون گروه که 

 

 

 متن کتاب هستن پس هر شب حداقل در حد ورق زنی هم که شده متن کتاب رو بخونید.  تماماًهم  ها نه یگز

 

 خب بیاید یزره کمک تون کنم: 

 آوردندستبهبنفش انرژی کمتری دارد)و برای  )بالاتر(فراسرخ نسبت به  (ترنیی پافرو)اول اینکه کد حفظ تون این باشه که نور  

 و انرژی برعکس همدیگه هستند(  موجطولبدون تنها کافیه  موجطول 

 رو متوجه بشیدو پ کتاب دقت کنید تا مورد ت   یهاشکلنکته بعد: به 

   یهاه یلامرئی از رسیدن الکترون از  یها موجطولو اگر دقت کنید تمام 

 میاد به دست   2بالاتر به لایه 
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( و  1)حواست تون رو جمع کنید که عدد جرمی در هیدروژن یعنی نوترون+229)تماما متن کتاب هست( سوال 228 سؤالاتبرای 

 برای شما حذف شده  230سوال 

𝐶تنها نکته ای که داره اینه  231 سؤال + 273 = 𝐾 

 

مولکول  نیتربزرگدادن به  1روش همون روش عدد  نیترعیسربهترین روش موازنه با عدد اکسایش هستش ولی در بیشتر موارد 

 ره یگ ی مدر برخی موارد بیشتر از عدد اکسایش وقت هست که 

 (     روش بهتره:) برای کنکور اینو برای خودم تعیین کرده بودم   کدوم حالا از کجا بفهمیم 

باشه منطقی تره   ها کنندهشرکتعوض بشه اما در تمام  شاتم اکسیژن عدد اکسایش یامعادلهدر  مثلاً توجه کنید؛ اگه  هااتمیک: به 

 کنکوری پیش بریم اول با روش 

 مجبور شدیم معادله رو ضرب در یک عدد مشخص بکنیم بارک یدو:اگر از روش کنکوری استفاده کردیم و بیشتر از 

 با عدد اکسایش باید جلو بریم  حتماًمعادله بار الکتریکی در دو طرف معادله متفاوت بود اگر در سه: 

 باید از کدوم استفاده کنید پس زیاد تست موازنه بزنید کجاها چهار: از یه جایی به بعد دست تون میاد 

  2احتیاج باشه معادله رو ضربدر  بارکید با نگاه اول متوجه میشیم تنها شایحالا بیاید این معادلات رو برسی کنیم: معادله اول 

) بهتره وقتی به این موضوع توجه کنیم که  و سمت چپ زیر وند دو داره( 1کنیم) زیرا سمت چپ هیدروژن بدون موازنه زیر وند 

 اند دهاوم کننده شرکتدر هر سمت فقط در یک  هااتمعنصری باشه( و اینکه تمام  صورتبهاتم در یک سمت 

و در سمت راست زیر  2و سمت راست دو بار اومده و تازه سمت چپ زیر وند  بارکیهیدروژن در سمت چپ  ازهمهاول معادله دوم 

اسید ضریب یک رو قرار میدیم بعد  با روش سریع) برای فسفریک   میکنیم داره پس یزره ترسناکه اما یبار امتحان   3و   1 وندها

 داد عدد اکسایش میریم( اگر جواب داد که هیچی اگر نمیکنیمموازنه 
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 رو کامل بخونیم  سؤالروزی سه بار تکرار کنید: باید 

و و و و و دقت کنید: معادله رو قبل از  رو درست و کامل نمیخونن  سؤالدر محاسبات اینه   هابچه بیشترین مشکل 

 اول موازنه   !!!!!!کنندی م حل موازنه کردن 

 

  2کربنه و اسید   5هست که یعنی الکل  52) که برای موز  استرهاحفظ گذاشتیم برای این که بهتون میدیم کد  یاجزوهدر داخل 

 موازنه چک بشه اول  حتماًو مجدد  کربنه(

 

پیدا  تنها نکته اش توجه خوبه چرا؟ چون طراح دوست داشته بچه های با دقت بیشتر رو  246نکته خاصی نداره و سوال  245 سؤال

 ب رو میخونن و برای بچه هایی که نمیدوننبکنه و کسانی که خوب کتا

 صحبت شده  هاالکلداخل کتاب یازدهم تون راجع به 
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کربن کم محلول هستند   8و حداقل تا  کربن محلول  5تا  هاالکلاین نکته داخل جزوه تون هست ولی بازم میگم: اگه دقت کنید 

  یول  ست؛ینهمین  قاًیدقهم همینه )  دهایاسکربن داشته باشد حالا برای   8پس یک الکل برای نامحلول شدن نیاز دارد بالای 

کربن داشته باشیم ) اینجا میگم چون  8( باید حداقل نامحلولبرای رسیدن به اسید چرب) که این نتیجه رو بگیریم(  میتونیم

 باشه ولی داخل کتاب الان نیست( 14ها تو کتاب بود باید حداقل قبلاً

هستن اما نیاز به دقت دارن که  بیشتر سوالات کنکور جوری طراحی شدن که ساده مجدد دقت تون رو ببرید بالا 246 سؤالبرای  

 زمان کم دقت میاد پاییندر 

 

جمع مولکولی دو تا معادله با دو موازنه جدا بنویسید و هر کدوم رو باید  از همه حل بشه چرا؟ چون شما نیازه آخربهتره  سؤالاین 

 آخربزارید  ره ی مفراورده به دست بیارید و...... نکنید وقت زیاد 

 

 یک مثال از دقت 

 خودمونه و میدونیم   ppmبر کیلوگرم همون  گرم یل یممیدونیم  ازهمهاولبراتون اینو توضیح میدم تا گیج نشید: 

×ppmجرمی( )درصد 10−4=W 1360                      پس × 10−4 = 0.136 =   درصد جرمی

 نکته: 
10×𝑑( چگالی)×𝑤(درصد  جرمی)

𝑀(جرم  مولی)
=

𝑚𝑜𝑙

𝐿
پس    (مولاریته )

0.136×10×1

40
= 0.34 

 

واکنش اولیه تون رو توی معادلات داده   یهامولکول همراه تون باشه و  یمدادرنگ ره که یه بهت سؤالاتدر این 

شده تون پیدا کنید مثل من و بعد سعی کن ضریب اونا رو به ضریب واکنش اصلی برسوند فقط نیازه بدونید اگر  

 یهاب یضرر منفی و اگر همه معادله رو برعکس کنید)ماده اولیه بشه فراورده و برعکس( نیازه آنتالپی رو ضرب د

اگر ماده مشخصه تون در  آنتالپی رو هم همون مقدار برابر کنید) و اینکه  د یکنی م  چندبرابرمعادله رو دارید 
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معادله فرعی نیاز داشت ضریبش کم بشه همون معادله فرعی رو تقسیم کنید به عددی معین تا به ضریب معین  

 هم باید تقسیم بشه(  یآنتالپ فقط یادتون نره  کنید   یکاردست برسد نه اینکه معادله اصلی رو 

 شروع کار... خر حل بشه اگر قراره حل بشه اول موازنه بعد آپس  رهاستیگوقت هم از اون   سؤالاین 

 

 همه رو توی تله انداخت به دو دلیل:  شدتبه  سؤالاین 

دو طرف  چون در   د؛یریبگ رو در نظر  هادروژن یهنیاز نیست  د یکنی مرو حل  سؤالیک( زمانی که شما دارید این 

 ( مشیریبگ )پس اگر در دو طرف معادله این بخش تغییر نکنه بهتره در نظر نمعادله قرار دارن و تغییری نمیکن

اعداد برابر دو طرف رو  بشه  ترراحت مثبت و منفی بنویسیم تا  صورتبه *بهتره اعداد مواد اولیه و فراورده رو فقط 

 مواد اولیه مثبت و فراورده منفی است( حذف کنیم)

(412)4+یعنی   + 612 − 4(412) − 2(348) = 612 − 2(348) 

باید بشه دو تا یگانه تا پایدار بشه پس اینجا   حتماً حتماً شکسته میشه  دوگانهدو( ببینید زمانی که یک پیوند 

 یک پیوند یگانه در نظر بگیرید برای فراورده باید دو تا در نظر بگیرید 
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که خیلی اشتباهه   قبل از اینکه سوال رو بخونن اعداد رو میبینن و شروع به محاسبه میکنن هابچه از خب خیلی 

 محاسبه نمیخواد   اصلاًاین سوال 

 تموم شدن رد میشن   2که در دقیقه  3و   2دقیقه طول کشیده پس گزینه های    5یک( واکنش  

، کم میشه پس گزینه مون هم باید یه شیبی  کمکم نمودار سوال  شیب  قدرمطلق د ینیبی مدو( همون طور که 

شیب   ادشدنیز)که داره به سمت 4بره پس گزینه  شدنصاف ، کم بشه و رو به کمکم قدرمطلقشداشته باشه که 

 میره( حذفه 

 

 جزوه شب امتحان رو بخونید داریم پس  استرهابرای سوال بعدی باز نیاز به کد 
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   حتماًو استر توجه کنید  استری پلیک: به واژه 

 همیشه همیشه همیشه همیشه کمتر از اسید و الکل اولیه است فراوردهدو: انحلال استر 

 سه:بلی درسته چون انحلالش کم شده 

 ب میشهاستر و آب هستن پس یه مقداری از جرم کم میشه و آ هافراورده بله چون  چهار:

 

 فقط متن کتابه  259سوال 

  حتماًداده شده در کتاب رو حفظ کنید که برای اینم بهتون جزوه دادیم پس  یهافرمول حتماً حتماً 260سوال 

 مطالعه کنید 

 میده    Hو اسید    OHآمین   فقط نیازه بدونید  261سوال 

رو   هاجرم بعد از هم کم کنید بهتره تغییر نهایی رو به دست بیارید و  یهاجرم بجای اینکه بهتره  265در سوال 

 حساب کنید بعد با هم جمع کنید 

 یهامولکول  د یاکسی دکربن است و  یکووالانسجامد یک  د یاکسی دطبق شکل کتاب سلیسیم  267سوال 

 شدن ک ینزدبه همدیگه  شدتبه کوچیکی هستن که در حالت جامد 

 

)البته مورد سوم باید  کردنحل طور کامل و بعد شروع کنید رو بکشید به  هاونی سؤالاتخب بهتره در این 

 کتاب رو بلد باشید( یهاشکل


